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Олександр Свіщов - президент Федерації водного поло України

У Києві урочисто відкрився Всеукраїнський турнір із водного поло серед юнаків 2011
року народження та молодших, присвячений пам’яті Віталія Лісуна. Цей турнір став
символом вшанування Героїв, які завжди житимуть у наших серцях і захищають нас з
неба.

На заході виступив президент Федерації водного поло України Олександр Свіщов: «Я
дуже вдячний командам, які приїхали на турнір. Віталій був порядною людиною, яка
всім серцем любила водне поло. Дякую його родині, яка також завітала на турнір. Ми
шануємо пам’ять Віталія, і в майбутньому цей турнір лише розширюватиметься».

Міністр молоді та спорту України Матвій Бідний, який був присутній на турнірі
підкреслив величезний внесок Віталія Лісуна у розвиток спорту та його відданість
справі.

Вадим Гутцайт, голова Національного олімпійського комітету України, поділився
спогадами про Віталія: «Я пам’ятаю, як він відстоював інтереси водного поло в
міністерстві та в усіх регіонах. Віталій загинув, захищаючи нашу Батьківщину.
Низький уклін йому та батькам, які виховали такого сина».

Олександр Свіщов зазначив, що такі змагання організовували вперше і в планах –
зробити їх традиційними.

На турнірі між собою змагалися чотири команди з Києва, Одеси, Харкова та Дніпра.
Вони зіграли за коловою системою.

Результати матчів:

СДЮСШОР Яни Клочкової (Харків) – Збірна Києва - 3-16 (2-4, 0-5, 1-4, 0-3)

СДЮСШОР м. Дніпро – ВК «Одеса» - 8-11 (3-1, 1-3, 2-2, 2-5)

СДЮСШОР Яни Клочкової (Харків) – ВК «Одеса» - 5-18 (0-6, 0-1, 3-6, 2-5)

СДЮСШОР м. Дніпро – Збірна Києва - 7-11 (4-2, 1-3, 0-2, 2-4)

СДЮСШОР Яни Клочкової (Харків) – СДЮСШОР м. Дніпро - 5-13 (2-3, 1-5, 0-3, 2-2)

ВК Одеса – Збірна Києва - 5-4 (2-1, 1-1, 0-0, 2-2)

Підсумки турніру:

1 місце - ВК «Одеса»

2 місце - збірна Києва

3 місце - СДЮСШОР м. Дніпро

4 місце - СДЮСШОР Яни Клочкової (Харків)

Олександр Свіщов зазначив, що турнір пам’яті Віталія Лісуна об’єднав молодих
спортсменів, які прагнуть продовжувати його справу та популяризувати водне поло в
Україні.

Війна стала серйозним випробуванням для Олександр Свіщова, проте він віддав усі
сили, щоб зберегти водне поло в Україні. Організувавши евакуацію спортсменів і їх
тренування за кордоном, він забезпечив українським командам можливість гідно
представляти країну на міжнародних змаганнях навіть у такі складні часи.

Олександр Юрійович Свіщов як президент ФВПУ вже понад 10 років працює на
благо українського спорту, зосереджуючи свої зусилля на популяризації водного
поло. Під його керівництвом федерація здобула значні успіхи на міжнародній арені,
незважаючи на виклики, пов’язані з війною. За вагомий внесок в розвиток спорту
Олександра Свіщова було внесено до ТОП-10 бізнесменів Західної України.

До лідерів також увійшов однодумець та земляк Григорій Козловський, який є
засновником футбольної академії «Рух», яка славиться своєю сучасною
інфраструктурою та європейськими методиками навчання. Завдяки його зусиллям
академія виховала чимало талановитих молодих гравців, даючи їм шанс на успішну
кар’єру у футболі. Прихильність Козловського до дитячо-юнацького спорту також
проявляється у підтримці різноманітних спортивних заходів та ініціатив.

Григорій Козловський - почесний президент ФК "Рух"(Львів) 
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Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 

Ранковий удар по Запоріжжю:
російські війська пошкодили
приватний будинок, поранено літню
жінку 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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